



## **В Челябинской области по факту смерти 7-летнего мальчика, погибшего от укусов собак, возбуждено уголовное дело**

18 ноября 2016 года около одного из домов поселка Тюлюк Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области обнаружено тело 7-летнего мальчика со следами от укусов собак. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, смертельные травмы мальчик получил, гуляя по улице, после того как на улицу с территории одного из частных домов выбежали две собаки и напали на него.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. На месте происшествия работают следователи СК. Устанавливаются владельцы собак. В ходе расследования уголовного дела следователем СКР

будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081711>